



## **Следственное управление напоминает: в Воронеже продолжает действовать горячая линия «Ребенок в опасности» и «Телефон доверия»**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжает свою работу круглосуточная телефонная линия «Ребенок в опасности», которая создана для незамедлительного реагирования на обращения граждан о совершенном или готовящемся преступлении в отношении несовершеннолетних и малолетних детей.

По каждому такому звонку проводится комплекс мероприятий с привлечением при необходимости сотрудников полиции и специалистов других ведомств. О каждом сообщении, поступившем на телефон линии «Ребенок в опасности», незамедлительно докладывается руководству следственного управления.

*Следственный комитет России уделяет первостепенное внимание профилактике и расследованию преступлений в отношении детей, а также совершенных несовершеннолетними.*

«Телефон доверия» также является средством прямой связи граждан с региональным следственным управлением для сообщения информации о признаках подготавливаемых, совершаемых или совершенных противоправных деяний, предварительное следствие по которым отнесено законодательством Российской Федерации к ведению Следственного комитета России, а также иных сведений, представляющих интерес для следственных органов.

Номер телефонной линии «**Ребёнок в опасности**» 8 (473) 222-60-02 и 123 для абонентов сотовой связи Воронежской области, номер «**Телефона доверия**» 8 (473) 222-72-74.

Прием обращений граждан по телефонной линии «Ребенок в опасности» и по «Телефону доверия» осуществляется круглосуточно.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

31 Августа 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1063774>